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NOM DU CENTRE DE FORMATION

Monsieur NOM
Adresse

CP Ville
Ville, le xx/xx/20xx

Monsieur,

Titulaire d’un Baccalauréat Economique et Social, j’ai pour ambition d’évoluer dans le commerce international. Après avoir interviewé de nombreux professionnels, j’ai choisi de poursuivre mes études en BTS commerce international. Cette formation est celle qui répond le mieux aux exigences du marché pour que je puisse réaliser mon projet : devenir Technico-commercial à l'international au sein d’une grande entreprise.
Attiré par la qualité de l’enseignement au sein de votre structure, je souhaite intégrer cette formation en alternance afin de m’insérer plus rapidement sur le marché du travail.
Durant mes études, j’ai travaillé pendant les vacances scolaires en tant que vendeur dans un magasin de décoration, serveur dans un restaurant et vendangeur. Au cours de ces missions, j'ai dû adopter une forte cadence, faire preuve de constance et de vitalité. D'une nature dynamique et volontaire, je pense donc m’adapter facilement au rythme de l’alternance. Rigoureux et motivé, je saurai m’impliquer aussi bien dans les cours que dans l’entreprise pour mener à bien mon projet.
Par ailleurs, passionné par les langues, j'ai effectué plusieurs séjours en Angleterre et en Espagne au cours desquels j'ai pu pratiquer la langue et davantage connaître la culture et les coutumes de ces pays. Cette année, j’ai souhaité enrichir mes connaissances et ai opté pour l'option allemand.
Pour toutes ces raisons, je serai heureux de vous exprimer de vive voix, lors d'un entretien, mes motivations. Dans l'attente de notre rencontre, je vous prie de croire, Monsieur, en l'expression de mes sincères salutations.
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