Alternance : lettre de candidature pour l’entreprise
	Prénom NOM

Adresse

CP Ville

Tél. : 06.00.00.00.00
NOM DE L’ENTREPRISE

Madame NOM
Responsables des Ressources Humaines
Adresse

CP Ville

Ville, le xx/xx/20xx

Objet : offre de collaboration dans le cadre d’un contrat d’apprentissage.
Madame,

La renommée internationale de XXX en fait un des leaders de la grande distribution.

En effet votre enseigne est reconnue pour la qualité de ses produits, pour l’attention qu’elle accorde à ses clients et pour le professionnalisme de son personnel.
C’est donc chez vous que je souhaite effectuer mon BTS Management des Unités Commerciales en alternance et apprendre le métier de Chef de rayon.

Mes expériences professionnelles chez Y et Z m’ont permis d’acquérir un esprit de challenge et de développer des qualités relationnelles, ainsi que l’envie de donner aux clients un service de grande qualité.

J’ai d’ores et déjà effectué les démarches nécessaires auprès d’un organisme de formation et j’ai été accepté au Greta de Nantes pour la rentrée de septembre.

Ma formation s’effectuerait donc en alternance : une semaine en formation, deux semaines au sein de votre entreprise. Je suis donc disponible pour intégrer votre magasin dès le 1er juin dans le cadre d’un contrat d’apprentissage.

Les missions confiées à un Chef de rayon étant particulièrement adaptées à ma motivation, à mes qualités personnelles et à mon envie de gérer une micro entreprise ; je souhaite donc vous rencontrer afin d’étudier avec vous une future collaboration.

Dans l’attente de ce moment, je vous prie d'agréer, Madame, l'expression de mes salutations distinguées.

Signature

Ce document est personnel et confidentiel. Tous droits réservés à Mondial Assistance France.


