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	Ville, le xx/xx/20xx


Objet : offre de services 


Madame (ou Monsieur),


Votre institut de recherches biomédicales, de renommée internationale, compte parmi les centres les plus innovants dans le domaine de la santé publique. C'est pourquoi, je souhaiterais mettre mes compétences et mon expérience au service de votre institut en intégrant un poste d'ingénieur d'études. 

Titulaire d'un Master recherche Biologie et Santé spécialité Cancérologie, j'ai pu développer mes connaissances en immunologie et immunothérapie des cancers, en virologie fondamentale et en bactériologie. 

Récemment, j'ai effectué un stage auprès du Dr. XXX à l'Institut XXX dans l'équipe "Recombinaison, réparation et cancer : de la molécule au patient". 
Dans ce cadre, j’ai effectué des recherches sur l'effet de la molécule Dbait, un inhibiteur de la réparation de l'ADN développé par le laboratoire, sur le cycle de cellules primaires, transformées et cancéreuses.
Cette molécule a été testée dans le cadre d'un essai clinique de phase I. Les résultats de cet essai clinique ont été présentés à l'ASCO de Chicago en juin dernier. 

Pour mener à bien les différentes missions qui m'ont été confiées, je me suis appuyée sur mes qualités personnelles à la fois d'organisation, de rigueur et d'autonomie. 

Je souhaiterais désormais m'investir dans votre institut et mener à bien des projets de recherche, ce qui s'inscrirait dans la continuité de mon parcours. C'est pourquoi j'étudierai toute proposition en CDD ou en CDI. 

Au cours d'un entretien, je pourrais vous exposer plus en détail mes compétences, mon parcours et mes motivations. 
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