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Ville, le xx/xx/20xx
Objet : demande de stage 3ème
Monsieur,

Amateur de jeux vidéo, je suis un fidèle client de votre magasin. J'en connais bien les produits ainsi que leur disposition et apprécie l'ambiance, le contact avec vos vendeurs. Pour toutes ces raisons, je me permets de vous adresser ma candidature pour un stage d'observation. 
Actuellement élève de 3ème au collège Victor HUGO de Marseille, je dois effectuer dans le cadre de ma scolarité un stage d'une semaine en entreprise du 9 au 13 janvier. Ce stage me permettrait de découvrir le métier de vendeur qui m'attire et confirmer mon projet. 
Passionné par les produits high tech et pratiquant depuis plusieurs années les jeux de stratégie, d'action, de sport, je pourrai apporter des conseils et des informations aux clients. Organisé et appréciant le contact avec les gens, je réaliserai les missions que vous me confierez avec sérieux.
J'aimerai pouvoir vous rencontrer et me tiens à votre disposition pour un éventuel entretien ainsi que pour de plus amples informations.

Dans l'attente d'une réponse de votre part, je vous prie de bien vouloir recevoir, Monsieur, l’expression de mes sincères salutations.
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