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Monsieur,
Votre maison d’édition occupe une place de renom sur le marché car guidée par des valeurs fortes, elle a su préserver son indépendance et faire valoir ses positions. Passionné par l’histoire de l’art, je serais particulièrement intéressé par un stage d'assistant d'édition au sein d'une maison d'édition spécialisée comme la vôtre.
Actuellement étudiant en première année de DUT information-communication option métiers du livre et du patrimoine, je suis à la recherche d'un stage obligatoire, d’une durée de 6 semaines.
Outre ma formation, j'ai acquis une solide culture générale en histoire de l'art grâce aux cours du soir que j'ai suivis durant trois ans à l'Ecole du Louvre. Par ailleurs, curieux de découvrir de nouveaux auteurs ou sujets, j’apprécie diversifier mes lectures.

Ma curiosité intellectuelle, ma rigueur et mon goût pour la littérature sont donc des atouts que je souhaite mettre au service de votre maison d’édition à l’occasion d’un stage en vue d’acquérir les compétences nécessaires pour exercer en tant qu’assistant d’édition.

Aussi, je souhaiterais vous rencontrer pour vous exposer mes motivations, vous présenter mon projet de stage et étudier une possible collaboration.

Dans l’attente de vous rencontrer prochainement, je vous prie d'agréer, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
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