Stage : lettre de remerciement
	Prénom NOM

Adresse

CP Ville
NOM DE L’ENTREPRISE

( 03.00.00.00.00
Monsieur NOM

Directeur de magasin

Adresse

CP Ville

Ville, le xx/xx/20xx

Objet : remerciements.
Monsieur,

Suite à notre entretien du vendredi 10 février dernier, je tiens à vous remercier pour votre accueil et votre disponibilité. Les informations que vous m’avez transmises m’ont permis d’en apprendre davantage sur votre entreprise et ont renforcé mon souhait de réaliser mon stage de fin d’études au sein de XXX.

En effet, d’une part, vous recherchez une personne qui possède une bonne connaissance de l'univers de la mode féminine, secteur vers lequel je souhaite orienter ma carrière. D’autre part, les activités de votre société, auxquelles vous projetez de m'associer, sont importantes pour mon avenir professionnel et ne pourront qu'accroître mes compétences.

Mes expériences saisonnières de vente dans le prêt-à-porter m’ont déjà permis de réaliser des études de marché et d’identifier les besoins des clientes. Je suis donc très intéressée par le stage en tant que chargée d’études marketing que vous proposez. Je souhaiterais mettre à votre disposition non seulement les outils d’analyses de marché acquis lors de ma formation mais également mon esprit d’équipe, mon goût pour la création, la nouveauté, et la satisfaction du client.

Je reste à votre disposition si vous avez besoin d'informations complémentaires. Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Monsieur, l’expression de mes sincères salutations.

Signature
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